

# 钱王伟斩获杭州亚残运会场地自行车女子个人C1-3 3000m追逐赛金牌 南通第4位亚残运会冠军诞生

晚报讯 昨天下午,南通籍残疾人运动员钱王伟在杭州第4届亚残运会场地自行车女子个人C1-3 3000m追逐赛决赛中,骑出4分17秒535的好成绩,再次打破亚残运会纪录,斩获金牌,成为南通市第4位亚残运会冠军。

昨天上午,杭州第4届亚残运会自行车项目在淳安界首体育中心自行车馆拉开帷幕。场地自行车赛在自行车馆进行,采用椭圆形赛道,每圈赛道长度为250米。首场进行的是女子个人C1-3 3000m追逐赛预赛,钱王伟打破亚残运会纪录,夺得预赛第一。

钱王伟所在的C1-3 3000m追逐赛属于合并级别项目,为确保公平竞争,比赛成绩纳入系数。钱王伟在下午决赛中骑出4分17秒535的好成绩,乘以系数之后,力压日本选手杉浦佳子。另一名中国选手王小梅获铜牌。

钱王伟今年29岁,中国残疾人自行车队队员,出生在启东市海复镇复南村,患有先天性脑瘫,但智力正常,手脚有畸形。她在自行车赛道上驰骋多年,多次打破世界纪录,获得世界冠军。2021年8月27日,在东京残奥会场地自行车女子500米个人计时赛C1级决赛中,钱王伟打破C1级世界纪录,摘得铜牌。



钱王伟连破亚残运会纪录,斩获金牌。

今年是钱王伟首次出征亚残运会,斩获杭州亚残运会场地自行车赛事女子个人C1-3 3000m追逐赛金牌,填补了运动生涯一项重要空白。24日、26日,她还将参加500m计时赛C1-3比赛和女子公路C1-3个人计时赛。

南通素有“体育之乡”“世界冠军摇篮”等美誉。体育,是残疾人融入社会的一扇窗,也是社会大众了解、关爱残疾人的一面镜子。2010年至2018年,南通籍残疾人运动员顾小飞、陈山勇、盛玉红在亚残运会上创造了连续3届夺冠、6次登上最高领奖台的历史。 记者尤炼

## 棋逢对手 南通棋王赛海选赛圆满落幕



为深入推动全民健身,进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化,国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会、国家体育总局体育彩票管理中心连续多年联合举办中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛活动。2023年的中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛日前在南通火热开幕,至此海选赛已圆满落幕。

作为棋王赛的海选赛场,市区各直营店内早早地就张贴了棋赛的海报、精心地布置了场地,南通体彩中心也为参与这次棋王争霸赛的实体店配备了专业棋盘和计时器。都说棋王高手在民间,海选现场的选手们个个聚精会神,谈笑间你来我往,厮杀角逐,不亦乐乎。

中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛的开展,既丰富了广大市民的体育文化生活,又增进了广大象棋爱好者们对体育彩票的了解。

## 市三院荣膺全市护理操作视频比赛二等奖,并列市(县、区)直属医院第一

为进一步加强护理专业内涵建设,提升护士专业水平和服务能力,拓展护理视野,营造浓厚学术氛围,10月18日~20日,南通市护理学会血液净化护理专业委员会在南通大学附属医院举行2023南通市血液净化护理学术会议。会上同

时对2023市护理学会动静脉内瘘穿刺操作视频比赛获奖者及单位进行了表彰,南通市第三人民医院血液净化中心护士汤瑞荣膺二等奖,总成绩与市第一人民医院并列市(县、区)直属医院第一。

此次视频比赛共有来自全市(县、区)24家医疗单位参赛,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及优秀奖若干。面对激烈竞争,三院

护理部主任王美兰亲自关心指导,提出具体要求和建议;血液净化中心护士长张小梅、护士汤瑞对照评分标准反复斟酌、演练操作流程和细节;宣传统战科副科长王晨光凭借丰富的短视频及微电影创作经验和精湛的拍摄制作技术,按照影视级标准对作品精雕细琢。

最终,经过多科室团队共同努力,三院视频作品凭借精

彩的演绎、精良的制作从激烈竞争中脱颖而出,得到了专业评委的一致肯定,荣膺全市二等奖,总成绩与市一院并列市(县、区)直属医院第一,彰显不俗实力。

近年来,南通三院各科英才在省市各类比赛中实力出击,多线奏凯,连连赞誉,一系列成绩的取得正是近年来广大干部职工秉承“仁心、妙术、醇和、创新”的医院精神,紧紧

围绕医疗卫生事业发展要求和医院发展目标,始终坚持以人民健康为中心,以患者满意为标准、以群众需求为导向,立足本职岗位、刻苦钻研业务、强化专业内涵,推动医院综合医疗服务技术水平和核心竞争力显著提升的生动反映和深刻诠释,充分彰显新时代公立医院守正创新、锐意进取的高质量发展新担当、新作为! 范轩

## 石宇奇本周征战法国公开赛 继续争夺奥运入场券

晚报讯 2023年法国羽毛球公开赛今天将拉开帷幕,今年法国站比赛是2024年巴黎奥运会系列积分赛中的一站,南通名将石宇奇参加男子单打项目的角逐。

石宇奇被列为男子单打6号种子,根据世界羽联公布的抽签结果,第一轮比赛他将与中国台北选手王子维对阵,如获胜,第二轮对手将是两名丹麦选手安东森和格姆克之间的胜者。如果能进入第三轮,石宇奇很可能遇

到奥运会、世锦赛双料冠军安赛龙,此将是石宇奇的克星,对他来说将是一次不小的考验。

法国公开赛赛事级别为超级750赛,在世界羽联超级系列赛中排在第二等级,获得冠军、亚军和四强的选手可分别获得奥运积分11000分、9350分和7700分。截至10月23日,石宇奇的奥运积分为58624分,位居男单第6位,在中国男单选手中暂居第二。

记者王全立

## 传授技艺

昨天下午,江苏工院女生公寓社区活动室颇为热闹,屋内正举行“流金岁月 追忆往昔”养正工作室重阳节传统文化活动,南通剪纸非遗传承人李海峰向该校学生、老教师和附近居民代表展示和传授民间剪纸艺术。

记者王全立

## 家山吟·大美南通 叶炳如诗联作品书法展开展

晚报讯 昨天,《家山吟·大美南通——叶炳如诗联作品书法展》在市老干部活动中心开展。

此次展览由市老干部书画研究会“乐书之友”组织筹备,展出了由乐书之友书友及研究会、老年大学的指导老师等人所作的书法作品92幅。这些作品的内容均出自市楹联协会副会长叶炳如先生之手。作品以南通山水、风土人情为题材,选材丰富、内涵深刻、笔力老到,字里行间无不体现了作者对家乡、对南通的热爱和赞美,引起观众共鸣。此外,书法作品呈现多

样化,楷、隶、行、篆、草种类齐全,或形体方正,或一波三折,或行云流水,丰富的取法、精致的造型、高远的格调,令人赏心悦目,让人流连忘返。展览还吸引了业界专家学者的积极参与,展示了由我市知名书法家创作的佳作26幅。

据悉,南通市老干部书画研究会乐书之友是一批热爱书画艺术的老同志,他们泼墨挥毫,学习书法、创作作品,老有所学、老有所爱,使自己的老年生活充满活力和乐趣。本次展览为他们的成果展,展现自我风采的同时,以艺抒怀,礼赞幸福生活。

记者杨镇潇